

## ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2017  
TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2017

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM PMF DE TRECHOS DA RUA JOÃO EDMUNDO CALDEIRA BRANT NO BAIRRO CIDADE JARDIM E RUA JOSINO COSTA ALKIMIM NO BAIRRO SÃO JOÃO NO MUNICÍPIO DE PIRAPORA- MG.

Onde se lê: PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2016 - TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2016 (pág 01)

Leia-se: PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2017 - TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2017.

Pirapora, 22 de Junho de 2017



AÍLTON BARRETO  
PRESIDENTE DA CPL